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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 74.-75. §-a értelmében a képviselő-

testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester 

helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület 

legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei 

a megválasztásával keletkeznek, és a megbízatás megszűnésével szűnnek meg.  

Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el a feladatait. Több alpolgármester esetén a 

polgármester bízza meg általános helyettesét.  

Az alpolgármesteri tisztség főállásban is ellátható. A főállású polgármester foglalkoztatási jogviszonya 

a helyi önkormányzat képviselő-testületének a tisztség főállásban történő betöltéséről szóló döntését 

követően, az alpolgármester megválasztásával jön létre. Azon alpolgármester, akit nem a képviselő-

testület tagjai közül választottak, nem tagja a képviselő-testületnek, a polgármestert a képviselő-

testület elnökeként nem helyettesítheti, de a képviselő-testület ülésein tanácskozási joggal részt vehet. 

A nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester jogállására egyebekben a képviselő-

testület tagjai közül választott alpolgármesterre vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület a képviselő-testület tagjai közül társadalmi megbízatású 

alpolgármesterként Rajnai Gábor képviselő urat, valamint főállású alpolgármesterként Németh Gábor 

urat, az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. projektmenedzserét válassza meg. 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2014. október 17. 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2014. (...) Kt. határozata 

alpolgármesterek választásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Oroszlány város társadalmi megbízatású alpolgármesterének Rajnai Gábor települési képviselőt 

választja meg. 

2. Oroszlány város főállású alpolgármesterének Németh Gábort választja meg. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 


